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[bookmark: _GoBack]Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne novine" br. 87/08., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17. i 68/18.) Osnovna škola Vladimira Nazora – Krnica, sa sjedištem u Krnici 87 raspisuje: 

N A T J E Č A J
za popunu sljedećih radnih mjesta

1. UČITELJ/ICA  FIZIKE – m/ž
· 1 izvršitelj/ica na neodređeno nepuno radno vrijeme (4 sata nastave), mjesto rada Krnica

2. UČITELJ/ICA PRIRODE/BIOLOGIJE/KEMIJE – m/ž
· 1 izvršitelj/ica na neodređeno nepuno radno vrijeme (11 sati nastave), mjesto rada Krnica

3. STRUČNI/A SURADNIK/ICA KNJIŽNIČAR/KA – m/ž
· 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme (pola radnog vremena, zamjena), mjesto rada Krnica

UVJETI
· Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
· Pravilnik o načinu i postupku zapošljavanja u osnovnoj školi Vladimira Nazora – Krnica (siječanj 2019.)

Uz  prijavu na natječaj kandidati su obavezni priložiti: 
1. životopis
2. diplomu, odnosno dokaz o stečenoj stručnoj spremi
3. dokaz o državljanstvu (domovnica)
4. uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnoga odnosa iz članka 106. Zakona s naznakom - ne starije od dana raspisivanja natječaja
5. elektronički zapis ili potvrdu o podatcima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje

Napomena
· U prijavi na natječaj kandidat treba navesti adresu, telefonski broj odnosno e-mail adresu na koju će biti dostavljena obavijest o datumu i vremenu predviđenom za razgovor ili mogućega održavanja oglednoga sata ili drugih praktičnih provjera.
· Kandidat je dužan prijavu vlastoručno potpisati.
· Dokazi koji se prilažu uz prijavu, prilažu se u neovjerenom presliku, a prije izbora kandidata predočit će se izvornik.
· Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom Zakonu dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o pravu na koje se poziva.
· Osobe koje se pozivaju na pravo prednosti prema čl. 102. st.1. - 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine, br.121/17) dodatne informacije o dokazima iz čl. 103. st.1  koje trebaju priložiti uz prijavu mogu potražiti na poveznici: https://branitelji.gov.hr/o-ministarstvu/djelokrug/mjere/zaposljavanje-i-obrazovanje/825 https://gov.hr/moja-uprava/hrvatski-branitelji/zaposljavanje/prednost-pri-zaposljavanju/403
· Kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i ispunjavaju uvjete natječaja dužni su pristupiti razgovoru pred povjerenstvom ili  održavanju oglednoga sata prema odredbama Pravilnika. 
· Kandidati prijavom na natječaj daju privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnoga postupka.
· Osobe koje sudjeluju u odgojno-obrazovnom radu s učenicima moraju znati hrvatski jezik i latinično pismo u mjeri koja omogućava izvođenje odgojno-obrazovnoga rada. 
· Rok za prijavu kandidata je osam (8) dana od dana objave natječaja.
· Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja dostaviti na adresu: OŠ Vladimira Nazora – Krnica, Krnica 87, 52 208 Krnica s naznakom „Za natječaj“.  
· Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
· Način i rok izvješćivanja kandidata prijavljenih na natječaj obavit će se u skladu sa Zakonom i Pravilnikom.                                                                                                            
Klasa: 110-03/19-01/03
Urbroj: 2168/05-55-63-01-19-01
Krnica, 17. listopada 2019.
                                                              Ravnateljica: R. Percan
